e

GripaTech

EOAT solutions




2025 Tartalomjegyzek

A Grip4Tech Kft. innovativ és megbizhato
megoldasokat kinal az automatizalt gyartasi
folyamatok hatékonysaganak novelésére.
Profilunk az End-of-Arm Tooling (EOAT) termékek
forgalmazasa, amelyek kozott megtalalhatok
vakuumos megfogok, pneumatikus megfogok és
gyorscserélo rendszerek is.

Célunk, hogy kedvezo arazasunk révén az automatizalt
technologiak elonyeit minden vallalkozas szamara
elérhetove tegyiik.

Minden ligyfeliink szamara testreszabott megoldasokat
nyujtunk ezzel is hozzajarulva izleti sikereikhez.

Ismerje meg termékkinalatunkat, és fedezze fel,
hogy a Grip4Tech eszkozeivel hogyan novelheti
vallalkozasa teljesitményét és versenyképességeét!

K6szonjiik, hogy minket valaszt!

Grip4Tech Kift.


http://www.grip4tech.com
mailto:info%40grip4tech.com?subject=Aj%C3%A1nlatk%C3%A9r%C3%A9s
tel:+36307825175

Y o ki | nbegiptehoom
(A

Szerelvényfoganty( Dupla furatos alatét

TNA-001-1-4 45
TNA-002-1-5 M5 20 10 10 55
c ’ TNA-003-1-5 M5 25 10 15 515
TNA-004-1-5 M5 25 10 17 55
o TNA-005-1-5 M5 35 10 22 55
E TNA-006-1-5 M5 35 10 25 55
e Keresatosszekts

SZFG-2-001

T-Nut anya _------

A KST-001-1-1818
A KST-002-1-1825 18 25 4 38 45 35
B KST-003-1-2020 20 20 4 40 40 30
I @_ = KST-004-1-2525 25 25 4 50 50 40
: _____ wroosiss0 s so . n o w e
S UREEARI oS KST-006-1-2550 25 50 4 70 70 60
TN-001-1-M5 15 75 M5 106 KST-007-1-3030 30 30 4 50 50 40
IECOZ 15 75 Mo 105 KST-008-1-4040 40 40 4 62 62 50
KST-009-1-8080 80 80 4 102 102 92
KST-010-1-2580 2 80 4 47 102 )
KST-011-1-2540 25 40 4 45 60 50

TN-003-1-M4 106
TN-004-1-M5 s 10 20 106 Keresztcsatlakozé
TN-005-1-M5 M5 15 25 106
TN-006-1-M5 M5 17 25 10.6
TN-007-1-M5 M5 22 32 106
TN-008-1-M5 M5 25 35 106
TN-009-1-M5 M5 28 38 10.6
TN-010-1-M5 M5 30 40 10.6
TN-011-1-M5 M5 35 45 10.6
TN-012-1-M5 M5 40 50 106
TN-013-1-M5 M5 50 60 10.6
TN-014-1-M5 M5 60 70 10.6

KSC-002-1-2525

Last minute nut KSC-003-1-5025 50 25 57 45 12 35

KSC-004-1-2550 25 50 32 70 12 60
JONR B —

TN-016-1-M5

e




/\ Grlp4-!;, mh

(A

Figgdleges profilrogzité elem

PKF-001-1-25 25mm 17.5mm 50mm

PKF-002-1-50 50mm 42.5mm 70mm

Kétdelem

RS

PKM-005-2-2550 25
PKM-006-2-25100 25 100 25 25 25 3
PKM-007-2-40160 40 160 40 40 40 3

PKM-008-1-45

PKM-001-2-2550 25 125
PKM-002-2-25100 25 100 25 25 25 25 125 75 3
PKM-003-2-40120 40 120 90 / / 40 15 110 B

PKM-009-2-2550 25 12,5
PKM-010-2-2575 25 75 25 25 25 125 50 3
PKM-011-2-40120 40 120 40 40 40 20 80 Bl

PKM-004-2-2 0-90°

PKM-012-1-25 2
PKM-013-1-25 120 25 25 148 2
PKM-014-1-25 130 25 25 158 2
PKM-015-1-50 76 25 50 104 2
PKM-016-1-50 120 25 50 148 2
PKM-017-1-50 130 25 50 158 2




(S

GripaTec

EOAT solutions

< H\Es

)4
HoU Q) -

G F

LI )

PKM-026-2-T 30 20

Manudlis gyorscserélé

K

7

GC-102-1

GC-101-1-30 Robot
GC-102-1-30L Megfogd

-30L GC-101-1-30

20kg
20kg

PKM-018-1-60 60 40 12.5 125
PKM-019-1-90 90 95 60 15 50 125 86 125 25 30° 3
PKM-020-1-70 70 100 50 10 40 20 90 20 40 27° 3
B
L
o -
i =) L e
< O —
A 4*__
- -
o I N §
PKM-021-2-20 245
PKM-022-2-30 345 345 6.5 13 95 6.5 6 23 75 31
PKM-023-2-40 39 39 8 9 16 8 8 29 8.5 Bo]
A E e
e K
. $C
| H = o
il ° o
-
| 1 - er
B P
PKM-024-2-T 18 25 5.2 24 94 1
< al| =
v
C D G
¢ ‘
= [~
PKM-025-2-H 22. 138 27 @53 217 22.7 138 27 @53

158

120

+

160| | ¢ —Bs20 |

ya

¥

GC-204-1-40L GC-203-1-40

GC-203-1-40 Robot
GC-204-1-40L Megfogd

40kg
40kg




/c\ Grip4Tech info@grip4tech.com

Manudlis gyorscserélé

Manudlis gyorscserélé

284
o
3
|
o
18.70
Onzard csatlakozas
Modell Terhelhetéség Modell Terhelhetéség
GC-305-1-50K 5kg GC-407-1-90K 15kg
15.80
26.3 T
15.50 :
3 mll
3|
=]
° 1D
Modell Terhelhetéség Modell Terhelhet6ség
GC-306-1-50Z 5kg GC-408-1-90Z 15kg

Gyorscserélé csatlakozé elem

Gyorscseréld csatlakozé elem

92

Modell Kombatibilis termékek

GCP-402-1-90 GC-408-1-90Z

Modell Kombatibilis termékek

GCP-301-1-50 GC-306-1-50Z



/c\ Grip4Tech info@grip4tech.com

Manudlis gyorscserélé Manudlis gyorscseréld

5.
S ~
T
e ®e
@
Q
'<3 ® @
.
g I
<
28 Onzéro csatlakozas

Modell Terhelhetéség

Modell Terhelhet6ség

GC-611-1-200K 75kg

GC-509-1-150K 35kg

150

Modell Terhelhetéség Modell Terhelhetéség
GC-510-1-150Z 35kg GC-612-1-200Z 75kg
Gyorscserélé csatlakozé elem Gyorscseréld csatlakozé elem

Modell Kombatibilis termékek

GCP-503-1-150 GC-510-1-150Z Modell Kombatibilis termékek

GCP-604-1-200 GC-612-1-200Z

9 10



GripaTech

c info@grip4tech.com
o Y% s ,
Kézi gyorscserélo Strandard rogzitéelem szerelvényekhez
80 55
- 30
15 50 s | Aees
! | e ., T j:(:} i
f ol pral 17 :
&/ ‘ _j 2 N Modell Terhelhet6ség =
o KGC-001-1-15T ~15kg i ‘t %" l: Modell
] ! W v SR-001-1-2020
4 (-
Modell Terhelhetéség —~~ :\A- —«
+ | ==
KGC-002-1-15P ~15kg [ @7 NG
+ . -
i y < ’
£ f - \
%, 9
of S
R "? =y o - Modell
7 ¥ G/ e, SR-002-1-3030
3 <
o = 8 4 H
1 S Z
r‘ =
Modell Terhelhet8ség & 55
KGC-101-1-35T ~35kg
-
Tartokonzol
Modell Terhelhetéség
KGC-102-1-35P ~35kg i i
Modell A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) H (mm) I (mm) J(mm)
FS-001-2-2228 @225 70 17 28 75 D52 15 30 35 5
FS-002-2-2528 @225 70 17 28 75 @52 15 30 35 5
FS-003-22240 @225 108 425 40 8 252 15 30 35 5
FS-004-2-2540 @225 108 425 40 8 @52 15 30 35 5
F4 e Ve ”_r
Allithato szerelSsin
a0 I::I:I::I:I:III:l F
170
1 AN Modell A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) E(mm)  F(mm) M(mm)  N(mm)
.
2 —a—— Modell FS5-005-1-1028 2105 30 65 28 155 3 15 51
10 B
I AS-001-1-200 FS-006-1-1228 @125 30 65 28 155 3 15 @51
] m——m
“i: FS-007-1-1428 145 30 65 28 155 3 15 251
E D
< FS-008-1-1628 2165 30 65 28 155 3 15 251
c FS-009-1-2028 205 30 65 28 155 3 15 251
I | FS-012-1-1040 2105 30 100 40 425 3 15 251
¢ ) FS-013-1-1240 @125 30 100 40 425 3 15 251
Modell B
M y FS-014-1-1440 2145 30 100 40 425 3 15 251
AS-002-1-200 ma N
m \ FS-015-1-1640 2165 30 100 40 425 3 15 251
E
F\A FS-016-1-2040 2205 30 100 40 425 3 15 251

11 12



/\ GripaTech

info@grip4tech.com
Tartékonzol
| E 5|
N —
L
||-II = -
1 o
= [! ! ] Modell A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) L(mm) M (mm) N (mm)
' TKL-022-1-10 @310 16 75 20 70 40 83 8 @41
Modell A B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) G(mm)  H(mm) TKL-023-1-12 212 16 75 205 70 40 83 8 041
TKL-001-2-1240 212 75 19 40 10 15 45 6 TKL-024-1-14 214 20 90.6 25 85 50 12 10 @51
TKL-002-2-1260 212 105 26.5 60 15 25 5.5 6 TKL-025-1-20 @20 25 1106 30 105 60 15 15 @51
TKL-003-2-1840 G1/8 75 19 40 10 20 45 6 TKL-026-1-30 @30 35 1222 42 115 60 20 22 @5.1
TKL-004-2-1860 G1/8 105 265 60 15 25 55 6
TKL-005-2-1040 M10x1.0 75 19 40 10 20 45 6
TKL-006-2-1060 M10x1.0 105 265 60 15 25 45 6
TKL-007-2-1440 M14x1.0 75 19 40 10 20 45 6
TKL-008-2-1460 M14x1.0 105 26.5 60 15 25 5.5 6
TKL-009-2-1460A M14x15 105 26.5 60 15 25 5.5 6
TKL-010-2-1640 M16x1.0 75 19 40 10 20 45 6
TKL-011-2-1660 M16x1.0 105 265 60 15 25 55 6
TKL-012-2-2060A M20x1.5 105 26.5 60 15 25 5.5 6
TKL-013-2-2540A M25x1.5 85 24 40 15 30 4.5 8
TKL-014-2-2560A M25x1.5 115 34 60 15 30 5.5 8
Modell A (mm) B (mm) C(mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) H (mm) I (mm) J(mm) K
TKL-027-2-14 214 7 60 23 31 25 15 42 105 12 26°
TKL-028-2-20 @20 8 60 295 42 35 22 55 115 15 26°
L
F . qﬁ'\l . I A .
i = E
0 —© qﬂjﬂ | — ) Te 1= ""
(D
A Z—10) P N == ||IJ
N c ] D i
\
Modell A (mm) B (mm) C(mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) L(mm) M (mm) N (mm) Modell A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) E(mm) F(mm) Gmm) H(mm) I(mm) L(mm) M(mm) N@mm) P(mm)
TKL-015-1-8 28 16 75 20 70 40 45 8 8 241 TKL-060-2-10 210 15 23 14 64.5 16 8 4.1 = 20 16 = 9
TKL-016-1-10 @210 16 75 20 70 40 4.5 8 8 @41 TKL-061-2-12 212 15 23 14 645 16 8 4.1 - 20 16 - 9
TKL-017-1-12 212 16 75 20 70 40 45 8 8 241 TKL-062-2-14 214 21 31 17 85 25 15 5i 15 30 20 @5.1 1
TKL-018-1-14 214 20 81.1 25 75 40 6 12 10 5.1 TKL-063-2-20 20 30 35 22 107 25 15 5.1 15 40 25 5.1 13
TKL-019-1-14 214 20 91.1 25 85 50 6 12 10 @5.1 TKL-064-2-30 @30 32 49 28 135.5 36 22 5.1 22 50 36 @5.1 16
TKL-020-1-20 20 25 111 30 105 60 6 12 15 251
TKL-021-1-30 @30 35 121.1 40 115 60 8 12 15 @5.1

13 14



/\ GripaTech

7
Tartokonzol
B D
I i X!
T ol /
B {ann)] BVAd R
i
L1
I_‘“
[ 1 -

Modell A (mm) B(mm) C(mm) D(mm) E(mm) F(mm) G(mm) H(mm) I(mm) Jmm) K(mm) L(mm)
TKL-033-2-1010 @10 7 10 13 20 16 8 42 38 8 45 18
TKL-034-2-1014 210 8 14 14 20 16 8 42 44 8 45 25
TKL-035-2-1414 214 8 14 15 25 20 10 42 46 12 6 25
TKL-036-2-2015 @20 8 14 175 30 25 15 55 52 12 6 25
TKL-037-2-2022 @20 12 22 215 30 25 15 55 68 12 6 40

[ T
J,‘
——>
Ial G
L
1
— - [OY—
i i
[
- K -
Modell A B C(mm) D(mm) E(mm) F(mm) G (mm) H(mm) I(mm) J(mm)  K(mm)
TKL-038-2-M5 M5 M5 14 40 8 16 D42 1 8 4 65
TKL-039-2-G1818 G1/8 G1/8 21 50 15 25 252 20 15 75 88
TKL-040-2-G1418 G1/4 G1/8 21 50 15 25 @52 20 15 75 88
c
N
<
I
T
O I
e 4
y -
‘ S} |
B
Modell A B C(mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) H (mm) I (mm) J(mm)
TKL-041-2-M5 M5 M5 29 45 18 8 4 16 @42
TKL-042-2-G1818 G1/8 G1/8 45 8 25 15 75 15 25 @52
TKL-043-2-G1418 G1/4 G1/8 45 8 25 15 7.5 15 25 @52
Modell A B C(mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) H (mm) I (mm)
TKL-047-2-18 G1/8 G1/8 16 25 1" 40 15 30 252
TKL-048-2-14 G1/4 G1/8 16 25 1 40 15 30 @52

15

info@grip4tech.com

o]
’ .
@k
| = ~ 1
S -

Modell A B (mm) C(mm) D (mm) E F (mm) G (mm)
TKL-044-2-M5 M5 10 5 16 M5 8 28
TKL-045-2-18 G1/8 15 7.5 25 G1/8 15 43
TKL-046-2-14 G1/4 15 75 25 G1/8 15 43
)
o) e -
G
Modell A (mm) B (mm) C(mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) H (mm) I (mm)
TKL-049-2-14 214 B2 242 125 25 15 40 5 25
TKL-050-2-20 220 37 242 125 32 15 45 7 30
7 V%
Tartékonzol cséprofilhoz
c
D
= 1
= =
[HD 1
IV
b1k
A N\

Modell A (mm) B (mm) C(mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) H (mm)
ETS-001-2-2050 @20 @20 1135 19.5 285 50 25 25
ETS-002-2-2075 @20 @20 1385 19.5 285 75 25 25
ETS-003-2-20100 @20 @20 163.5 19.5 285 100 25 25
ETS-004-2-20150 @20 @20 2135 19.5 285 150 25 25
ETS-005-2-3080 @30 230 169 275 40.5 80 35 35
ETS-006-2-30140 @30 @30 229 275 40.5 140 35 35
ETS-007-2-30200 @30 230 289 27.5 405 200 35 35

<L ekl
Modell A (mm) B (mm) C(mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm)
ETS-008-2-10140 @10 214 1555 120 20 12 185

16




/\ GripaTech

info@grip4tech.com
Tartékonzol cséprofilhoz c
D B
‘ Fi \ I
- B i o e
A% e
sl *
Modell A B C(mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) H (mm)
ETS-036-2-1840 G1/8 G1/8 62 15 40 214 15 15
Modell A (mm) B (mm) C(mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) ETS-037-2-1860 G1/8 G1/8 82 15 60 D14 15 15
ETS-009-2-1440 214 214 55 16 40 18 14 ETS-038-2-1880 G1/8 G1/8 102 15 80 214 15 15
ETS-010-2-1460 214 @14 86 16 60 18 14 ETS-039-2-18120 G1/8 G1/8 142 15 120 214 15 15
ETS-011-2-1480 214 214 106 16 80 18 14 ETS-040-2-1450 G1/4 G1/8 73 15 50 220 20 20
ETS-012-2-14120 214 214 146 16 120 18 14 ETS-041-2-1475 G1/4 G1/8 98 15 75 220 20 20
ETS-013-2-2050 @20 @20 82 19 50 25 20 ETS-042-2-14100 G1/4 G1/8 123 15 100 220 20 20
ETS-014-2-2075 220 220 107 19 75 25 20 ETS-043-2-14150 G1/4 G1/8 173 15 150 220 20 20
ETS-015-2-20100 220 220 132 19 100 25 20
ETS-016-2-20150 @20 @20 182 19 150 25 20
ETS-017-2-3080 @30 @30 124 25 80 40 30
ETS-018-2-30140 @30 @30 184 25 140 40 30
ETS-019-2-30200 @30 @30 244 25 200 40 30
ETS-020-2-1010 210 210 34 12 15 14 10 a
ETS-021-2-2020 @20 @20 57 19 25 25 20 '
ETS-022-2-3020 @30 @20 69 25 25 40 20 -
ETS-023-2-3030 @30 @30 84 25 40 40 20
Modell A B (mm) C(mm) D (mm) E (mm) F G (mm) H(mm)
ETS-044-2-18 G1/8 19 @20 28 25 M5 54 5
ETS-045-2-16 M16x1.0 24 @20 28 295 M5 61 6

Keresztcsatlakozd cséprofilhoz

Modell A B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) R\\

ETS-024-2-M545 M5 45 135 85 74 22 @14 1

ETS-025-2-M565 M5 65 135 85 % 22 214 4 !

ETS-026-2-M585 M5 85 135 85 114 22 @14

ETS-027-2-M5125 M5 125 135 85 154 22 214 LAzl ) i) (E(nna) DY (=) (7 (T @ bl o)
ERGEAS B = s 05 7 - — KCS-001-2-1014 214 210 22 16 18 49 M4 M5 16
£75-029-2-1865 Gis 65 135 s 0 » 14 KCS-002-2-1020 220 210 28 16 20 54 M4 M5 16
ETS-030-2-1885 G1/8 85 135 85 114 2 214 KC5-003-2-1420 220 214 2 18 20 B b N 18
ETS-031-2-18125 G1/8 125 135 85 154 22 @14 KCS-004-2-1425 0225 214 35 22 25 70 M5 M8 22
ETS-032-2-1465 Gl/4 65 15 10 103 28 @20 KCS-005-2-2025 225 220 35 28 28 76 M5 M8 28
ETS-033-2-1485 Gl/4 85 15 10 123 28 @20 KCS-006-2-2030 @30 ?20 40 28 315 81 M5 M8 28
ETS-034-2-14125 Gl/4 125 15 10 163 28 @20 KCS-007-2-2530 @30 225 40 30 325 91 M8 M8 30
ETS-035-2-14153 G1/4 153 15 10 191 28 @20 KCS-008-2-2540 @40 225 50 36 4075 105 M6 M8 36

17 18



A Grip4Tech info@grip4tech.com

Keresztcsatlakozé csSprofilhoz Rugds szdr (elforduldsmentes)

19

“A” széria

p 4

X

Rugoir S

“B” széria

Model Modell A B Cmm)  Dmm)  E(mm)  Fmm)  G(mm) H(mm) S (mm)
KCS-009-2-1010 Py
KCs-01021414 RSM-001-3-1TM5A M5 M5 @10 10 22 17 8 60 1
KCS-011-2-2020 RSM-002-3-21M5A M5 Ms 210 10 M 17 8 89 21
KCS-012-2-2525 RSM-003-3-2118A G1/8 G1/8 214 12 40 20 12 93 21
KCS-013-2-3030 RSM-004-3-3618A G1/8 G1/8 214 12 60 20 12 128 36
KCS-014-2-4040 RSM-005-3-2618A G1/8 G1/8 @20 15 50 21 16 112 26
RSM-006-3-5118A G1/8 G1/8 220 15 84 21 16 171 51
B széria
RSM-007-3-11M5B M5 M5 M10X1 10 22 17 8 60 1
RSM-008-3-21M5B M5 M5 M10X1 10 41 17 8 89 21
RSM-009-3-21M5B G1/8 G1/8 M14X1 12 40 20 12 93 21
RSM-010-3-2118B G1/8 G1/8 M16X1 12 40 20 12 93 21
RSM-011-3-36188 G1/8 G1/8 M14X1 12 60 20 12 128 36
RSM-012-3-1618B G1/8 G1/8 M16X1 12 60 20 12 128 36
RSM-013-3-2618B G1/8 G1/8 M20X1 15 50 21 16 112 26
RSM-014-3-51188 G1/8 G1/8 M20X1 15 84 21 16 171 51
H “B” széria
‘A’ széria > B >
' ol !
) A I _|_ L
o E Rugois N -
6. o
K
D R
E
Modell A B C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) H (mm) S (mm)
A széria

RSM-015-3-11M5A Ms Ms 210 20 8 22 8 53 n

RSM-016-3-21M5A Ms Ms 210 20 8 @1 8 81 21

RSM-017-3-42M5A G1/8 G1/8 214 32 14 40 14 93 21

RSM-018-3-36M5A G1/8 G1/8 214 2 14 60 14 128 36

RSM-019-3-2618A G1/8 G1/8 220 35 14 50 14 m 26

RSM-020-3-5118A G1/8 G1/8 220 35 14 84 14 169.5 51

B széria

RSM-021-3-11M5B M5 M5 M10X1 20 8 22 8 53 11

RSM-022-3-21M58 M5 M5 M10X1 20 8 4 8 81 21

RSM-023-3-1418B G1/8 G1/8 M14X1 32 14 40 14 93 21

RSM-024-3-1618B G1/8 G1/8 M16X1 32 14 40 14 93 21

RSM-025-3-3618B G1/8 G1/8 M14X1 32 14 60 14 128 36

RSM-026-3-3618B G1/8 G1/8 M16X1 32 14 60 14 128 36

RSM-027-3-26188 G1/8 G1/8 M20X1 35 14 50 14 111 26

RSM-040-3-51188 G1/8 G1/8 M20X1 35 14 84 14 169.5 51

20




/\ GripaTech

info@grip4tech.com
, . ,
Rugos szar (elforduldsmentes)
, .
Rugos szar
N’ széria . “B” széria
A A
J l =
| 1
3 3 H D
A D
B
|
e ===
1
H —de . |F
C ﬁ E Modell A B C(mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) H (mm)
N E——— »
0 c==pl | A széria
L b = = = =]
G RSZ-001-2-M5 Ms Ms 10 3 22 17 53 1
RSZ-002-2-M5 M5 M5 10 3 4 17 82 21
RSZ-003-2-18 G1/8 Gi/8 14 12 40 20 93 21
Modell A (mm) B (mm) C(mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) H (mm) 1 (mm)
RSM-028-1-2010 78 15 42 20 40 14 105 16 10 Roz-004-218 sl SlE " 12 e @ 128 36
ASML029-1-2012 2 15 . 2 © " 105 1 12 RSZ-005-2-18 G1/8 G1/8 20 15 50 21 112 26
RSM-030-1-2020 78 15 49 20 40 14 112 25 20 Rsz006:218 c8 Ve ® & 8 2 m o
RSM-031-1-2510 9 15 2 2 52 20 122 16 10 B széria
RSZ-007-2-M M M M10x1 22 17 1
RSM-032-1-2512 95 15 42 25 52 20 122 16 12 S50 > ° ° & & 23
RSM-033-1-2520 95 15 49 25 52 20 130 25 20 RSZ-008-2-M5 M5 M> M10x1 3 4 v & 21
RSZ-009-2-G18 G1/8 G1/8 M14x1 12 40 20 93 21
RSZ-010-2-G18 G1/8 G1/8 M14x1 12 60 20 128 36
RSZ-011-2-G18 G1/8 G1/8 M20x1 15 50 21 112 26
RSZ-012-2-G18 G1/8 G1/8 M20x1 15 84 21 171 51
P
L
22
o
Q)5
A
B G
|
— ‘ | Modell Modell Modell
E
= D TT RSZNY-001-1-20 RSZNY-002-1-14 RSZNY-003-1-20
c H
NM— -
(@ == F
Modell A (mm) B (mm) C(mm) D (mm) E (mm) F G (mm) H (mm) I (mm)
RSM-034-1-1410 78 15 42 20 40 M14*1.0 105 16 10
RSM-035-1-1412 78 15 42 20 40 M14*1.0 105 16 12
RSM-036-1-1420 78 15 49 20 40 M14*1.0 112 25 20 . Modell
RSM-037-1-2010 95 15 42 25 52 M20*1.0 122 16 10 RSZNY-004-1-20
RSM-038-1-2012 95 15 42 25 52 M20*1.0 122 16 12
RSM-039-1-2020 95 15 49 25 52 M20*1.0 129 25 20

21 22



A GripaTech
g

Rugés vakuumkorongtarté

V001145 V1010 RVT-039-1-60 MI20  HI7
roonids 45 31 . b wo 7 RVT040172 70 45 19 15 MI2M0 HI7
RVT-003-1-53 53 35 10 12 MI0M0  H4 RVT-041-172 Lo 2l > 2 | 0 | Gl
AToostss 53 N ; s wiee w1 RVT-042-185 85 60 30 15 M0 HI7
r——— - T PN E——— RVI043185 85 4% 17 29 M0 HI7
Tosico 60 w© “ s w0 1 RVT-0441-100 100 75 a1 5 M0 W17
pr——— 5 . TR RVI0451100 100 61 31 29 M0 HI7
roosies 6 " % b wieto Hs RVI-0461-125 125 100 59 5 M0 W17
E———— - T P B RVI047-1125 125 86 49 29 M0 HI7
aroiores 6 w© » o o 17 RVI0481155 155 130 84 5 M0 W17
EE——— o 2 e T RVI0491155 155 116 73 29 M0 HI7
RVT012173 73 53 25 5 M0 HI7

RVI156173 73 48 2 0 M40 HI7

RVT013173 73 38 12 0 M0 HI4

RVTO014173 73 38 12 30 w10 HI7

RVT-0151-80 80 63 34 12 M0 H4

RVI016180 80 60 30 15 M0 HIT

RVT017-180 80 55 2% 0 M40 HI7

RVI018180 80 45 19 30 W00 HI4

RVT019180 80 45 19 0 M0 HI7

RVT021190 90 70 36 5 M0 HI7 RVT-050-1-50 MI1210  HI7
RVT-0221-90 90 65 32 20 w40 HI7 RVT051-1-65 65 48 17 B Md0 HIT
RVT023190 90 55 28 0 MI0M0 M4 RVT-052-1-80 80 63 2 0 M40 HI7
RVI024190 90 55 28 30 w10 HI7 RVT-053-1-95 95 78 36 0 M0 HI7
RVT-0251-100 100 83 4 12 M0 H4 RVI0541120 120 103 59 20 M40 HI7
RVT026-1100 100 80 2 15 M40 HI7 RVT055-1-150 150 13380 0 M0 HI7
RVI027-1100 100 75 38 0 M0 HI7

RVT-0281100 100 65 35 30 MI0M0  HI4

RVT0291100 100 65 35 30 M40 HI7 -
RVT0301120 120 103 60 12 MM HI4 3.4 s
RVI0311120 120 100 56 5 M0 HI7

RVI-157-1120 120 95 52 0 M40 HI7

RVT-0321-120 120 85 a7 0 M0 HI4

RVI0331120 120 85 a7 30 w10 HI7

RVT-0341-150 150 133 87 12 M0 H4

RVI0351150 150 130 83 15 M0 HIT

RVI036-1150 150 125 79 0 M40 HI7

RVI037-1150 150 115 7 30 M0 HI7

RVT0381150 150 115 7 0 M0 HI7

RVT-056-1-M4 RVT-057-1-M5 RVT-058-1-50




@, T  ibegrpiecham
(O3

Rugoés vakuumkorongtarté

RVT-075-1-7310 73mm 29mm 13mm
RVT-077-1-7312 73mm 25mm 15mm

RVT-078-1-7510 75mm  26mm  13mm
_-----

RVT-080-1-7512 75mm  24mm  15mm
_-----

RVT-082-1-10012 100mm  42mm  15mm

—
T
b ! F

RVT-084-1-58 212mm 23mm 10mm 58mm 211mm

RVT-086-1-80 @12mm 23mm 35mm 80mm 211mm

B
P e e e e —

RVT-070-1-53 M12*1.0 17mm 10mm 53mm mm 211mm 12mm _------
__-------

RVT-072-1-80 M12*1.0 19mm 39mm 80mm mm Z11mm 12mm




@, T  ibagipieheon
(O3

Rugés vakuumkorongtartd | 0 b

T
Gal

i em om T i e e
S e e w5 e e o

RVT-124-1-70 70 mm 53 mm 17 mm 30 mm M8*1.0 H12 belsd rugos

RVT-094-1-45 45 28 5 12 M10*1.0 H14
© o mmEmte @mm Tiem Bmmo Smmo MEW W2 besorugs
I L GO

RVT-126-1-92 92 mm 75 mm 40 mm 13 mm M10*1.0 H14 kiils8 rugos

RVT-096-1-57 57 40 15 12 M10*1.0 H14
L mmmm @on W@mn o SSmmo fmmo MO0 W4 kgt
_------

RVT-128-1-150 150 mm 133 mm 80 mm 13 mm M10*1.0 H14 kiils8 rugos

RVT-098-1-70 M10*1.0 H14

RVT-100-1-77 12 M10*1.0 H14

RVT-102-1-87 12 M10*1.0 H14

RVT-104-1-97 12 M10%1.0 H14

RVT-106-1-117 12 M10%1.0 H14

RVT-108-1-147 12 M10*1.0 H14

-2 |__.° I-DTI |
5 VAVAVAV 81 REE 111 VEE
B | GT '—E

RVT-111-1-57 67 mm 47 mm 22 mm 12 mm M10*1.0 H14
| wEmesemm @mmo Smm o Bom MO e
RVT-113-1-82 82 mm 60 mm 35mm 12 mm M10*1.0 H14
| mEness@mm 8omo Bmn o Bom MO0 e
RVT-115-1-97 97 mm 75 mm 44 mm 12 mm M10*1.0 H14
[ wenetsn[tmm | Smm | s2mm | Bom | MO0 Hi4
RVT-117-1-123 123 mm 102 mm 65 mm 12 mm M10*1.0 H14
| wEmenmm o immm o simn 4mm Semo MO M
RVT-119-1-153 153 mm 131 mm 92 mm 12 mm M10*1.0 H14




/\ Grip4Tech
—

Rugés vakuumkorongtarté

EEEE - HEE 1
; o FD
) = 'H y
P s & -
< ‘ L] —
— 2]

AVAVAY
E
i3

Sh
0'L8N
ey

0 hSW‘l [—r 8TH

EEﬂt T

RVT-154-1-55 23 mm 11 mm 55 mm D7 mm

RVT-156-1-67 23 mm 23 mm 67 mm @7 mm

RVT-158-1-97 23 mm 56 mm 97 mm 27 mm 3 mm

RVT-160-1-55 23 mm 11 mm 55 mm @7 mm

RVT-162-1-67 23 mm 23 mm 67 mm @7 mm

RVT-164-1-97 23 mm 56 mm 97 mm @7 mm 3 mm

e _-----

RVT-142-1-7210 72 mm 26 mm 13 mm

RVT-144-1-7312 73 mm 24 mm 15 mm

RVT-146-1-9712 97 mm 42 mm 15 mm

| E
) L
' | R0 sm e Tmmo M0 MW
B RVT-138-1-7010 70mm 28mm 13mm M10 H14
of | WEERSEsenm o enm o tsmmo Mz W7
§|[ RVT-140-1-7012 70mm 25mm 15mm M12 H17
5
Frak

RVT-166-1-47M8 47 mm 16 mm

RVT-168-1-75M8 75 mm 43 mm 10 mm

RVT-170-1-90M8 90 mm 43 mm 25 mm

., NI ) I O A A
: _-------

RVT-148-1-55 M12*1.0 19 mm 15 mm 55 mm mm @7 mm

RVT-150-1-67 M12*1.0 19 mm 27 mm 67 mm mm @7 mm

RVT-152-1-97 M12*1.0 19 mm 59 mm 97 mm mm @7 mm 3 mm

RVT-172-1-52M6 52 mm 20 mm

RVT-174-1-50M8 50 mm 20 mm

RVT-176-1-75M8 75 mm 36 mm 16 mm

RVT-178-1-80M8B 80 mm 38 mm 20 mm




/A GripaTech
— (oo

Rugdés vakuumkorongtarté

M5,
5, 1_.'_
T
M10°1.5 LJ
3 < = 11 g
1 =l
1l
N
il
o011
ol
RVT-191-1-11M14

RVT-190-1-M6-M6

RVT-189-1-M14-11B

RVT-182-1-M12-6

RVT-180-1-M8-8 RVT-181-1-M10-11

M14*1.0
s
] = — Midsl 5
- Midel.0 2
TR, I I
e 1
i 60
i 21
s 2
L e S M L Mes 1 5 B
4 - 2
RVT-183-1-M14-6 RVT-184-1-M14-11D RVT-185-1-M14-11E
L
RVT-192-1-68M11 RVT-193-1-80M14 RVT-194-1-127M14
l ; :
T M14*1.5 M14°1.0

58.50

54.50
26

110

60

RVT-186-1-M14-11G RVT-187-1-M14-11H RVT-188-1-M14-11C




/c\ GripaTech

Mianyag rugés vakuumkorongtartéd

KénnyUsulyd, rugds kialakitdst vakuumcsatlakozék mianyagbdl, vdkuummegfogd
rendszerekhez. A beépitett rugd lehetédvé teszi a tengelyirdnyl elmozduldst, ezdltal
kompenzdlja az egyenetlen munkadarabokat, valamint csékkenti a mechanikai

A lo| o
terhelést.
Modell Modell Modell
MRVT-010-1-91M12J MRVT-011-1-100M12J MRVT-012-1-100M128
@5
Mi0x1 .25 T Mi24l 25 Mi2+1.25 -
0 = , = —h ‘[
M10#1.25 ]
1 T[] = ] [ ] 1171 I
= 2 o
[ o Y -
= 1 s [ T -
¥ I - = [
o= S
@1 @l ‘I_q\_l’u
Modell Modell Modell Modell Modell Modell
MRVT001S153M10) RV 002 sami2) RV 003 53N 128 MRVT-013-1-65M12K MRVT-014-1-75M12K MRVT-015-1-53M10J
Mi2#1 .25 Mi2#].25 23
Mi2#1.25
] s S| ]
- MI0#1.25
] I ] Mi2el 25 © —7
= [ = b=
s o) 1] = I3
I |
oul Lol 4 o
Modell Modell Modell Modell Modell Modell
MRVT-004-1-53M12K MRVT-005-1-63M12J MRVT-006-1-63M12K MRVT-016-1-53M12) MRVT-017-1-64M10J MRVT-018-1-64M10B
M
Wi2sl.25 - Hizel.2 i Mi2sl 25 ]
D - D < — MI2¢1.25
[ =
5 [mm—m
- 3 . B o = g
-
|
on el el

Modell

MRVT-007-1-73M12B

Modell

MRVT-008-1-73M12J

Modell
MRVT-009-1-82M12J

Modell

info@grip4tech.com

1]

[a =]

I

Modell

fi

Modell

MRVT-019-1-64M12) MRVT-020-1-64M12B MRVT-021-1-65M12J)

34



<

35

GripaTech

Mianyag rugés vakuumkorongtarté

i

MRVT-022-1-73M10J

i

MRVT-025-1-107M12J

Modell

Modell

Modell

MRVT-028-1-50M10JA

Modell

MRVT-023-1-73M12J

\5

)Eu

Modell

2

MRVT-026-1-65M10J
-
-

Modell

MRVT-029-1-50M10J

M10°1.25

Mi2¢1.25

Modell
MRVT-024-1-83M12J

Modell

MRVT-027-1-85M10J

M10s! e

Modell
MRVT-030-1-50M10JD

—

2
@5

@7

Modell
MRVT-031-1-50M107

10

Eﬁ]o
MI0x1.25 =

37

i Mi2#1.25 2
[ |
s :
—_— 1
o7

Modell
MRVT-032-1-50M127

Modell
MRVT-033-1-60M10J7

iosT 25

s

Modell
MRVT-034-1-60M107

ST

Mids1.25

3

Modell

MRVT-037-1-95M107

MI01.25

Modell

MRVT-040-1-62M107

Modell

MRVT-043-1-73M107C

zal 28

Modell
MRVT-035-1-70M127

Mi0s1.25

Modell
MRVT-038-1-52M107

M10#1.25

Modell
MRVT-041-1-63M107

WiDs1.25

Modell

MRVT-044-1-82M107

info@grip4tech.com

Modell

MRVT-036-1-80M107

Modell

MRVT-039-1-52M127

Modell
MRVT-042-1-72M107

Modell
MRVT-045-1-106M107




— Q®

18.50

ST L8N
‘_'—'_,
i
|
Hfﬂ
I
8/19

FTT-007

14

.
\$A
23




SreTieen . inoogripkecheom

Fitting Vakuumkorongok

Szivokorong anyagok 6sszehasonlitdsa
Részletes tabldzat a hédlldsag, rugalmassag, vegyszerdlldsag és mds tulajdonsdgok
szerint

- - ---
Jo Jo

Rugalmassag Atlagos
Kopésallésag 16 Atlagos 16
Alkalmazasi hémérséklet -30°C-+100°C  -50°C-+200°C -50°C-+130°C

‘ Eua
10.10
1250

Gazéteresztés Atlagos Gyenge Atlagos
Oregedéséllésag Gyenge J6 16
UV-allésag Gyenge Jo Jo

Olajallésag Jo Gyenge Gyenge
_ Vegyszerallosag Jo Gyenge Jo
FTT-027 Vizallosag Jo Jo Jo
Vizallésag Jo Jo Jo

AT gt
i m Véakuumkorong (Szilikon / NBR)
e e
fere o1 o1 12

2] 26 26
] e o ¥ N
FTT-029 FTT-030 FTT-031 < [ < [ vt i
w
C 1 > I 2 =
«. B— — e —_—
‘
© 24.8
= — o = o 6.8 ‘ o 9.7 ‘
R 2 = 28 @10 215
‘01 ) 298 @11.8 (@15.8)

o~

[ HEH ] [ HEH ] VKK-001-1-8-4 VKK-002-1-10-4 VKK-003-1-15-4

———f—— ——
- 5 - Imbuszkulcsnyids Imbuszkulcsnyilas

1
_ _ ’——~ 7
FTT-032 FTT-033 FTT-034 2108

=T
L2
15
1
\
15
\
2

ImbuszkuicsyiG

2
&

23‘ zé"tl.s ‘ aul 58,
e | M6 q > o . I N

2 > | ' r 0 | rst I

g ) 243 ‘
‘ ] H e ‘ 220 ohe ‘

Hh T i | 230
‘ Imbuszuicsnyids ij ) (@21) 2%
1

: e BT e e
L ekl L weder V00512058 RKo6e3058

FTT-035 FTT-036 FTT-037

4
=

:
:




R, =P ~ info@gripftechcom

(O3

Vdkuumkorong (Szilikon / NBR)
215 216 214
@30 240 o6, o .
L M E
I L 2 — . N = T
H i S U]

‘\4
18
9
i
20
SN
B
-

_ _ VKK-019-1-20-6 VKK-020-1-25-6 VKK-021-1-30-6
VKK-007-1-35-58 VKK-008-1-40-58 VKK-009-1-50-78
@21 211 @27
220
@75
o | . Bl

‘ %]

‘14

o211
@40
235 250

[o]

jj g 51N R e eSS INE

1.2 i HER
. e o vedel o vewr

VKK-010-1-2-2 VKK-011-1-35-2 VKK-012-1-5-4

N
i

Vakuumkorong (Szilikon)

] ey gy

7
26
926 © = ~ 2
©| 9
o 1 3 —H4 e 9
@ ‘;D,‘ 7 2
| L MedlWedel Medel wedel  Medel

{ \/ VKK-025-1-8-7 VKK-026-1-10-7 VKK-027-1-12-7 VKK-028-1-15-7 VKK-029-1-20-7
N
-4 |

VKK-014-1-4-26

VKK-033-1-50-7

VKK-034-1-4-9 VKK-035-1-6-9 VKK-036-1-8-9 VKK-037-1-10-9 VKK-038-1-12-9

VKK-017-1-10-4 VKK-018-1-15-4

VKK-016-1-8-4




Grip4Tech

EOAT solutio

Vakuumkorong (Szilikon)

Egyrétegs

m

Kéfrétegs

S
C§>
|~
==

5]

Héromrétegis

VKB-002-1-4-5A

VKB-004-1-8-5A

VKB-006-1-12-5A

VKB-008-1-20-5A

VKB-010-1-30-5A 13

VKB-012-1-6-5B
_-----
VKB-014-1-10-5B 12
_-----
VKB-016-1-15-5B 15
_-----
VKB-018-1-25-5B 15

VKB-021-1-8-5C

VKB-023-1-12-5C 10

Mini vakuumkorong (3 rétegii)

B
oE

T

Szilikon
VKB-026-1-7-3C 14 NBR
VezetSképes anyag

Mini vakuumkorong (2 réteg(i)

Leel |

8D
oC

Szilikon
NBR

VKB-029-1-9-7B 13

Mini vakuumkorong (1 rétegi)

o8B

VKA-003-1-04S Sz':g(:n
-------

VKA-007-1-03A Sz':g(:n
-------

VKA-011-1-06A Sz':::n
-------

VKA-015-1-08A Szilikon

NBR

-------

VKA-019-1-10A 12 Sz':;:n
-------

VKA-023-1-18A Sz':g(:n




Y o ki  nbegiptehoom
(O3

Nagyfejli vGkuumkorongok Ovdlis vakuumkorong
_----- A 5 _-----
VKC-001-1-4-8A 8 l—-_ VKO-001-1-24 2 o7
VKC-002-1-6-8A 15 8 15 1 6 B I_ VKO-002-1-510 11 5 o7 25 12
VKC-003-1-8-8A 15 8 15 2 8 VKO-003-1-610 10 6 @15 28 16
VKC-004-1-10-8A 15 8 15 3 10 ’
VKC-005-1-12-8A 15 8 15 3 12
caéteqs VKC-006-1-15-8A 16 8 155 3 15
VKC-007-1-20-8A 16 8 155 3 20
VKC-008-1-25-8A 16 8 15 3 25 e _-----
VKC-009-1-30-8A 16 8 15 3 30 x VKO-004-1-420 4 8 7
VKC-010-1-40-8A 17 8 16 4 40 c VKO-005-1-620 20 6 20 8 7
VKC-011-1-50-8A 20 8 15 3 50 D l=-|—5 l VKO-006-1-630 30 6 30 8 7
VKO-007-1-820 20 8 20 8 7
_----- E]@ wooeieo % 8 o 8 7
A VKC-012-1-6-88 8
B VKC-013-1-8-8B 15 8 17 3 8
VKC-014-1-10-88 15 8 17 3 10 P
VKC-015-1-12-8B 15 8 17 3 12 csuklos vakuumkorong
VKC-016-1-15-88 15 8 18 7 15
>Ké"é'egﬂ VKC-018-1-25-88 15 8 18 10 25 3 3 6 VKD-001-1-60 260 239 M12+1.25
VKC-019-1-30-8B 18 8 19 15 30 F [ | : H VKD-002-1-80 @80 54 29 @39 14 7 M12*1.25 19H
VKC-020-1-35-88 18 8 19 15 3 5 VKD-003-1-100 2100 54 @9 @39 14 7 MI2M25  19H
E VKC-021-1-40-8B 23 8 22 23 40 i g VKD-004-1-120 @120 73 213 @59 20 10 M16*1.5 24H
VKC-022-1-50-88 24 8 24 24 50 VKD-005-1-150 @150 75 @13 @59 20 10  M16“15  24H

A VKD-006-1-200 @ 200 85 @16 279 24 12 M20*1.5 30H

VKC-023-1-8-8C 8 4
VKC-024-1-10-8C 15 8 19 4 10
s 7 , ,
A B e e Csatlakozészdr (Csuklés vakuumkoronghoz)
|T| VKC-026-1-15-8C 15 8 22 9 15
=+ VKC-027-1-20-8C 15 8 24 3 20
YRR 15 & 2 10 £ VKDT-001-1-25  M22*15  GI/8 M12+125
I VKC-030-1-40-7C 20 7 45 = 40 VKDT-002-1-50 M22¥15  G1/8 181 50 50 30 M12+125
— nerometegs | VKC-031-1-50-7C 20 7 3 2 50 VKDT-003-1-75 M22*15  G1/8 225 50 75 30 MI12*125
VKC-032-1-8-3C 5 8 24 2 78 VKDT-004-1-100  M22*15 G1/8 242 50 100 30  MI12¢125
5 VKC-033-1-10-3C 15 8 24 3 10
VKC-034-1-12-3C 15 8 24 3 2
03e e, ,
E B I I N e Vdakuumkorong menetes fittinggel
VKC-036-1-15-3C 15 8 22 8 15
pemm o m s o Meder  Waparyag opeick  Kompatibilstemékek
D Amm) 8w Cmm) - om) M)
VKC-039-1-30-3C 17 8 35 15 30 VKET-001-1-43
VKE-001-1-60 60 45 20 10 Mi0x125 Sl VoGP )
: BR VKET-002-1-66 (1.25)
Az fenti modellek alapértelmezés szerint tejfehér szilikonbdl készilinek, REEROREI(RE)
de kérésre elérhetbk fekete, sdrga, kék és piros szinben is. VKET-001-1-43
Ezen kivUl testreszabhatok antisztatikus szilikonbdl, NBR-bSI vagy EPDM-bdI is. eoriso 80 e 21 11 wiovas seiion VKET-003-1-58 (1.25)
’ NBR VKET-002-1-66 (1.25)

VKET-004-1-118 (1.25)




b= . nbegripiechoom

VKET-003-1-58 (1.25)
VKET-002-1-66 (1.25)
VKET-004-1-118 (1.25)

VKE-004-1-60M1 60 16 5 25 M10%1.25

VKET-003-1-58 (1.25)
VKET-002-1-66 (1.25)
VKET-004-1-118 (1.25)

VKE-006-1-80M1 80 18 6 25 M10%1.25

VKE-008-1-95M1 95 20 7 2 M10%1.25

VKET-003-1-58 (1.25)
VKET-002-1-66 (1.25)
VKET-004-1-118 (1.25)

Csatlakozészdr (Mentes fittingl vakuumkoronghoz)




/\ GripaTech

Szivacsos vakuumkorong

L A

D
—
A c
T ———
B
D
T
D
A
c
A c
s 1 L8 [
D
—
A c
————
B
D
D
A
C
A (o]
B L 8 [

49

Modell
VKF-001-1-15A
VKF-002-1-20A
VKF-003-1-25A
VKF-004-1-30A
VKF-005-1-40A
VKF-006-1-50A
VKF-007-1-15B
VKF-008-1-208
VKF-009-1-258
VKF-010-1-30B
VKF-011-1-408B
VKF-012-1-508
VKF-013-1-15C
VKF-014-1-20C
VKF-015-1-25C
VKF-016-1-30C
VKF-017-1-40C
VKF-018-1-50C

Modell
VKFA-001-1-15A
VKFA-002-1-20A
VKFA-003-1-25A
VKFA-004-1-30A
VKFA-005-1-40A
VKFA-006-1-50A
VKFA-007-1-15B
VKFA-008-1-20B
VKFA-009-1-25B
VKFA-010-1-30B
VKFA-011-1-40B
VKFA-012-1-50B
VKFA-013-1-15C
VKFA-014-1-20C
VKFA-015-1-25C
VKFA-016-1-30C
VKFA-017-1-40C
VKFA-018-1-50C

Ww oW W W W NN NN NN

A

Ww W W W W NN N NN

B(mm)
15
20
25
30
40
50
15
20
25
30
40
50
15
20
25
30
40
50

B(mm)
15
20
25
30
40
50
15
20
25
30
40
50
15
20
25
30
40
50

C(mm)
18,5
18,5
18,5
185

19
19
21
21
21
22
25
27
25
27
27
27
48
46

C(mm)

20

D(mm)

8

© ™ ® ® ™ ® © M ® ® ™ ® © M ® o o

D(mm)

8

© ™ ™ ® ™ ™ o M ® W m W 0 W o 0 o

info@grip4tech.com
Lenyomatmentes vakuumkorong (szilikon)
Modell @ A (mm) H (mm) @D (mm) Szin Keménység Kompatibilis termékek
VKG-001-1-5 55 n 4 Kék 60 FTT-004, FTT-012

VKG-002-1-55 55 n 4 Fehér 50 FTT-004, FTT-012

VKG-003-1-11 n 16 4 Kék 60 FTT-001, FTT-004, FTT-012
VKG-004-1-11S n 16 4 Fehér 50 FTT-001, FTT-004, FTT-012
VKG-005-1-13 13 16 4 Kék 60 FTT-001, FTT-004, FTT-012
VKG-006-1-13S 13 16 4 Fehér 50 FTT-001, FTT-004, FTT-012
VKG-007-1-16 16 19 4 Kék 60 FTT-001, FTT-004, FTT-012
VKG-008-1-16S 16 19 4 Fehér 50 FTT-001, FTT-004, FTT-012
VKG-009-1-18 18 16,5 4 Kék 60 FTT-001, FTT-004, FTT-012
VKG-010-1-18S 18 16,5 4 Fehér 50 FTT-001, FTT-004, FTT-012
VKG-011-1-19 19 16 4 Kék 60 FTT-001, FTT-004, FTT-012
VKG-012-1-19S 19 16 4 Fehér 50 FTT-001, FTT-004, FTT-012
VKG-013-1-22 22 19 4 Kék 60 FTT-001, FTT-004, FTT-012
VKG-014-1-22S 22 19 4 Fehér 50 FTT-001, FTT-004, FTT-012
VKG-015-1-24 24 23 4 Kék 60 FTT-001, FTT-004, FTT-012
VKG-016-1-24S 24 23 4 Fehér 50 FTT-001, FTT-004, FTT-012
VKG-017-1-25 25 25 8 Kek 60 FTT-003, FTT-009, FTT-010
VKG-018-1-255 25 25 8 Fehér 50 FTT-003, FTT-009, FTT-010
VKG-019-1-33 33 275 8 Kék 60 FTT-003, FTT-009, FTT-010
VKG-020-1-33S 33 275 8 Fehér 50 FTT-003, FTT-009, FTT-010
VKG-021-1-43 43 28 8 Keék 60 FTT-003, FTT-009, FTT-010
VKG-022-1-43S 43 28 8 Fehér 50 FTT-003, FTT-009, FTT-010
VKG-023-1-53 53 34 8 Kék 60 FTT-003, FTT-009, FTT-010
VKG-024-1-53S 53 34 8 Fehér 50 FTT-003, FTT-009, FTT-010
VKG-025-1-63 63 34 8 Kék 60 FTT-003, FTT-009, FTT-010
VKG-026-1-63S 63 34 8 Fehér 50 FTT-003, FTT-009, FTT-010

2aré vakuumkorong

A zaré vakuumkorong alkalmas olyan alkatrészek megofdgdsra, ami furatokkal,

vagy nyildsokkal rendelkeznek

A
|
Modell A(mm)  B(mm) C(mm)
VKH-001-1-20-8 17 20 15
VKH-002-1-25-8 17 25 15
VKH-003-1-30-8 20 30 18

D(mm)
8
8
8

Legnagyobb furatdtméré(mm)

8
14
17

Termék legkisebb atméréje(mm)

20
25
30

50




/c\ Grip4Tech info@grip4tech.com

Moduldris vakuummegfogé (sik feliilethez) Pneumatikus tiis megfogé

Nagy szivéerd: alkalmas nehéz termékek, valamint sik felUletek megfogdsdra. A megfogd pontosan dllithaté 16kethosszal rendelkezik, igy alkalmas hélés anyagok, szivacsok,
textilidk és hasonlé puha termékek egyenkénti megfogdsdra.

Beépitett vakuumgenerator: minden szivokorong visszacsapé szeleppel van elldtva, amely mega-

kaddlyozza a termék leesését akkor is, ha egyes szivékorongok nem érintkeznek megfeleléen. Moduldris kialakitdsanak készdnhetéen egyszerlen integrdlhaté kilénbdzé automatizalt rendszerek-
be.

Kartonok mozgatdasdra és raklapozdasdra alkalmas. Elsésorban kemény kartondobozokhoz ajénloft.

.1 ‘q

Wi7e10

sl .0

Modell Méret (mm) L 6f as (L/perc)  Max. szivoteljesitmény (L/perc) ~ Max.vakuum (kPa) ~ Szivéer6 (N)  Témeg (KG)
Modell astartomany  HEmeérsé dny  Teljes nyitéers 6 bar 4 T astartomanya  Levegé! as il

MKF-001-1-130240 130*240 182 682 87 255 25

PTM-001-1-25 3-8 bar 5°-60°C 90 N 0-5mm 35cm’
MKF-002-1-130310 130*310 273 1050 87 300 32
MKF-003-1-130415 130*415 273 1050 87 450 34
MKF-004-1-130440 1307440 273 1050 87 475 38 A terméknél gérgés mechanizmussal dllithatd a [dkethossz, igy pontosan képes hélés anyagok,
MKF-005-1-130550 130550 364 1350 87 580 46 szivacsok, textiliGk és hasonlé puha termékek egyenkénti megfogdsara.
MKF-006-1-130645 130*645 364 1350 87 650 51
e —— 1304800 364 1350 &7 780 77 Tébbtls kombindcids kialakitds a nagyobb érintkezési felUlet és jobb megfogdsi stabilitds érdeké-
MKF-008-1-1301235 130%1235 455 1700 87 1170 10,2 ben'

Moduldris felépités, egyszerd gépi integracié.

Moduldris vakuummegfogé (egyenetien felilethez)

Alkalmas durva vagy enyhén egyenetlen felUletld termékekhez: biztos tapadds olyan feltleteken is, l:
ahol kisebb kiemelkedések vagy mélyedések talalhaték. = <
Beépftett vékuumgenerdtor: minden szivékorong visszacsapé szeleppel van felszerelve, amely meg- 0
akaddlyozza a vkuumveszteséget, igy a megfogott termék nem csiszik vagy esik le. . =

L]

Kiléndsen hatékony nem sik fellletd anyagok megfogdsdban.
PTMS-001-1-3045

30 59

jmmi

33.50 25.50

Modell Méret (mm) Levegéfogyasztés (L/perc)  Max. szivoteljesitmény (L/perc) ~ Max. vakuum (kPa) ~ Szivoers (N) — Tomeg (KG) 20
MKE-001-1-12060 120%60 85 215 80 125 044 —
MKE-002-1-130-240 130*240 182 682 87 325 19 - 0 [0 |© @0
MKE-003-1-130310 130*310 273 1050 87 350 23 e d
MKE-004-1-130415 130%415 273 1050 87 550 25 PTMS-002-1-3070
MKE-005-1-130440 130*440 273 1050 87 600 2,8
MKE-006-1-130550 130*550 364 1350 87 680 35 o ) sy ) sy e (o) Anyag Tdszm (db)
MKE-007-1-130645 130*645 364 1350 87 810 39 R 2 P -
MKE-008-1-130800 130*800 364 1350 87 1000 55 pTis-002-1-2070 TR 38N ©5 Sy 3%
MKE-009-1-1301235 130*1235 455 1700 87 1345 72

51 52



A

SripaTech  ifoagripecheon
(N
Taguld befogo Szerszampoziciondlé

LS

SPZ-001-1-20 745 M17*1.0 52
L N SPZ-002-1-20B 95,5 20 M17%1.0 52,5 28 8 38 M5 18
SPZ-003-1-30B 136 30 M27*1.0 74 40 " 38 M5 27
0B

¢A

TBE-001-1-08 Mi2x1 592
TBE-002-1-10 105 13 14 14 55 M1 607 14 85 07 67 M3
TBE-003-1-12 13 17 14 14 55 M 62 14 105 13 75 M3
TBE-004-1-14 15 19 14 14 55 M1 623 14 13 158 88 M3
TBE-005-1-16 18 21 14 14 55 M1 623 14 13 158 88 M3
TBE-006-1-18 195 2 18 14 55 Mixd 705 14 165 195 12 M5
TBE-007-1-20 225 26 18 14 55 M1 705 14 165 195 2 Ms L
TBE-008-1-22 2 305 215 14 55 Mixd 80 14 21 22 122 M
TBE-009-1-27 28 37 25 20 8  MIx1 98 20 26 30 18 M5 L SREG01NIS20
$PZ-002-1-208

N
_---

SPZE-001-1-20 153 20
SPZE-002-1-30 208 30 52 SPZE-001-1-20

SPZE-001-1 -20

Kombindlt vdkuumos pneumatikus henger

L
oc
- — FG
B
A
5.
18]
)

KVP-001-1-2010

KVP-002-1-2020 91 69 20 18 4 20 M5
KVP-003-1-2030 102 80 20 18 4 30 M5




GripaTech

<

Pneumatikus megfogé

A

Modell ()
PMA-001-2-93 30
PMA-002-2-93M 30
PMA-003-2-93R 30
PMA-004-2-93MR 30

Modell

(mm)
PMA-005-2-93E

PMA-006-2-93ME 30

Modell

PMA-007-2-89
PMA-008-2-89M

PMA-009-2-89R
PMA-010-2-89MR

55

DE

info@grip4tech.com

< gI s |-
B —
B C E F H I J K L M Modell A 8 ! . K
(mm (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) () | (6 (o) (i) () | () [ Gt | ()| (G ()
210 93 255 » 30 4 20 30 42 16 3 20 PMA-011-2-111 30 15 M5 16 210 11 42 4 @42 44 54
M10%1.0 93 255 4 30 4 20 30 42 16 3 20 PMA-012-2-111M 30 15 M5 16 M10*1.0 111 42 4 242 44 54
Gumibetétes megfogd
210 93 255 42 30 4 21 30 42 16 3 20
M10*1.0 93 255 42 30 4 21 30 4.2 16 3 20
E
F
G
C
:é;\ © 1
DE 4
F [al= -
a% T° o
| B
mﬁ Y/
< &I [[[ﬂ @x § = -
o) ot —
2 Modell A B 1 J K
© (mm)  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
B c | K L PMA-013-2-79 23 14,5 M5 29,6 78,6 54 8 12 242 20 30
(mm (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) Gumibetétes megfogd
210 93 255 42 30 42 20 30 4 16 3 20 PMA-014-2-79R 23 145 M5 296 786 54 8 12 942 21 30
M10*1.0 93 25,5 42 30 4,2 20 30 4 16 3 20
F
E
B, [ H | F
w
° MA
< o x O
¢ 9 W
°
A B C D E F G I J K
(mm)  (mm) (mm) (mm) (mm (mm)  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
30 15 M5 16 210 89 15 @42 26 19 30
30 15 M5 16 M10*1.0 89 15 242 26 19 30
Modell B D [ F G H | J K
Gumibetétes megfogéd (mm)  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
30 15 M5 16 210 89 15 Q42 26 21 30 PMA-015-2-79E 23 14,5 M5 296 786 54 8 12 242 20 30
30 15 M5 16 M10*1.0 89 15 @42 26 21 30

56



info@grip4tech.com

GripaTech
- G - ¢
B JHo T 1 - .
C - = - = -
I [© 1 7 = : \
«-:,I [ N /):u MT» ° . | %)
o 1 5 o
. O -
o
A B E F G H 1 J K L
flocs (mm)  (mm) C g (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
A B C D E F G

Sl (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

PMA-016-2-89 23 15 M5 M5 30 12 89 8 @42 26 19 30

Gumibetétes megfogd "
PMA-022-2-68M  M10*1.0 36 669 255 25 " 20
PMA-017-2-89R 23 15 M5 M5 30 12 89 8 @42 26 19 30 PMA-023-2-68 210 36 669 255 25 1 20

C
E
D E F G L
: -
it =
%\/ %)) [e)
L5 || <| @ O - @
[¢]
S : ° <
3 G;z\
A B C D E F G H 1 J K A B G 1 J K
Modell (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) Model (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) " (mm)  (mm) (mm) t
PMA-018-2-108 23 15 M5 30 108 54 8 12 242 44 54 PMBA-001-2-8 12 @8 62 12 3 19 18 M3 9 10 18 M5
F
G
B _JH_
N
o
< ol w| — |-
o »° o j
.
Modell A B c D E F G H 1 J a—L
ode (mm)  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
A B D E F G H [ J K L .

Modell

(mm)  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

PMBC-001-2-12S 20 13 M5 26 12 83 40 7 17 28 13 @42 M4

/i LN _IH °
/4 4 . o mrl:q 5 -
¢ mra o VP53 7

PMA-019-2-68 23 15 M5 30 68 26 @41 16 19 30
Gumibetétes megfogd

PMA-020-2-68R 23 15 M5 30 68 26 @41 16 19 30

B D E F H 1 J
Biocel mm) mm) S @m) @m) mm) C mm) mm)  (mm) Modell A g c 2 E F < H ! : K
(mm)  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
Al e it i 20 e 26 |[eat] 16 L2 29 PMBD-001-2-12SE 20 13 M5 26 12 83 40 7 17 35 042

58

57



59

GripaTech

Modell 8

c
D & F G
|<‘5 ____.0 L,»J
=] o
P o
2
C D E F G 1 J K

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

PMBE-001-2-12 16 @12 894 16 4 27 284

(mm) (mm) (mm)

N

&

M

M4 17 13 27 M5
C
D _E F
—_—
o o o
O o)
Gl ST -
P oy
———
> s
Modell B C D E F G | J K
oce (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)  (mm) (mm)
PMBF-001-2-12SE 16 212 894 16 4 27 284 M4 17 13 27 M5
E
Modell B € D E F G H I J K L
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

PMCA-001-2-82E 30 16 10

B C
(mm)  (mm)  (mm)

PMCB-001-2-82 30 10 82

Modell

15 82 25 20 36

15 8 42 5,5

D

=5

HI

D = F G H

I J K

L

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

25 20 Bil 42 15

24 55 15

8

(mm)

24

M

16

info@grip4tech.com
[
D
o
4 -
o
o At ! v

Modell A B C D E F G H | J
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm
PMCD-001-2-82 30 10 82 15 21 31 42 15 24 55
C

K L M
) (mm) (mm) (mm)

15 8 16

Modell A B C D [ H G H

| J

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

PMCE-001-2-82 30 10 82 15 21 31 25 24 42 55

K L M
(mm)  (mm)  (mm)

15 8 16

Modell A B C D E F G H
(mm)  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

PMCF-001-2-62 30 10 62 15 15 8 24 16

I J K L
(mm)  (mm) (mm) (mm)

42 5,

5 8 85

B
C G J
wl n— r=
o0 [OJIe|
BN SERRCR
o ° 9
_Im
- AN
A B C H 1 K
pocsl (mm)  (mm)  (mm) B (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) & (mm)
PMD-001-2-119E 20 119 33 M17x1.0 20 M5 29 27 46 25 35 M5 10




GripaTech

B w G ’qi.,(
s o

B C = 3 G H | J K L M
(mm)  (mm) (mm) (mm) (mm)  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

PMD-002-2-119 20 ES) 119 M17x1.0 20 M5 29 30 35 25 BY M5 10

Modell

- w) -

TR = T
©) =[-| =
£
E-S N
L
S
B C E G H 1 J K M
Model o em @m 2 @m T em) mm) @m) em) mm 5 om)
PMDA-001-2-119 20 33 119 MI7X10 20 M5 29 29 35 25 35 M5 10
=1
* L
A B C E G H 1 J K M
pocsl (mm) (mm) (mm) ® (mm) 7 (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) 5 (mm)
PMDB-001-2-119 20 33 144 MI7X10 20 M5 54 43 50 25 35 M5 10
- -
T 5
I|=- = L

=1
A B [« E G H 1 J K M
flocs (mm) (mm) (mm) B (mm) b (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) E (mm)

PMDC-001-2-119 20 33 119 M17x1.0 20 M5 29 29 35 25 35 M5 10

61

info@grip4tech.com

Modell Modell
PME-001-2-20A PME-002-2-20B
43
L2
H
3 - 20 0o ks 2
= 9 3
Q M5
P a0 [\
M5
=
= 2 7
45 -
45
Modell Modell
PME-003-2-20CE PME-004-2-20DE

Modell A B C D E F G H | J K L M N
ode (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)  (mm)  (mm) (mm)  (mm)

PMF-001-2-20 32 @20 137 25 48 41 5 M6 il 46 22 M5 1 42

— " —

i

-

\

1

|| .
A G | ) K M N
Model mm) mm mm) mm) om @m) mm T m) mm) mm) S m) (mm)
PMF-002-220E 32 ©20 137 25 48 41 5 Me 31 46 22 M5 11 42

62



—

/C\ GripaTec

PMF-003-2-20A 42 32 @20 137 25 32 PMG-001-2-20A

20 120 8 25 G1/8 M17*1.0 12
D

3]
=

-...-.-.-...-.-.- PMG-002-2-20B
PMF-004-2-20AE 42 32 @2 137 25 32

@220 120 30

25 G1/8  M17*1.0 12

C 1
D E F K
G
-..--1-— /"" - =
]
< R O
2] Yy

PMF-005-2-20B 32 @20 137 M5 PMG-003-2-20C

@20 120 8 25  G1/8 M17*1.0 12
D

.._T.ﬂ i
.

5]

| T
PMF-006-2-20C 42 32 220 137 25 -...-.-.-..

PMG-004-2-20D 50 116 30 30

32




GripaTech

)

info@grip4tech.com
Modell Tartomany A B C Modell Tartomany A
PMHK-001-2-20 0-20 20 35 91 PMHL-040-2-20 0-20 21
= i - 20 PMHK-002-2-25 5-25 25 41 91 PMHL-041-2-25 5-25 27
B PMHK-003-2-30 10-30 30 46 % PMHL-042-2-30 10-30 32
o PMHK-004-2-35 15-35 35 51 9% PMHL-043-2-35 15-35 37
PMHK-005-2-40 20-40 40 56 % PMHL-044-2-40 20-40 42 56 %
o ° © PMHK-006-2-45 25-45 45 61 9% PMHL-045-2-45 25-45 47 61 %
PMHK-007-2-50 30-50 50 66 % PMHL-046-2-50 30-50 52 66 %
[e] PMHK-008-2-55 35.55 55 71 101 PMHL-047-2-55 35-55 57 7 101
|_| = PMHK-009-2-60 40-60 60 76 101 PMHL-048-2-60 40-60 62 76 101
16| | MLOX1.Q PMHK-010-2-65 45-65 65 81 101 PMHL-049-2-65 4565 67 81 101
30 15 PMHK-011-2-70 50-70 70 86 101 PMHL-050-2-70 50-70 72 86 101
PMHK-012-2-75 55-75 75 91 101 PMHL-051-2-75 55-75 77 91 101
PMHK-013-2-80 60-80 80 % 101 PMHL-052-2-80 60-80 82 9% 101
Modell Tartomany A B C
PMHH-014-2-20 0-20 21 35 91 B
PMHH-015-2-25 5-25 27 4 91 A 15
PMHH-016-2-30 10-30 32 46 %
PMHH-017-2-35 15-35 37 51 % N Modell Tartomény A B
PMHH-018-2-40 20-40 42 56 9% = PMHT-053-2-10 0-10 10 23
PMHH-019-2-45 25-45 47 61 9% \ PMHT-054-2-15 5-15 15 29
PMHH-020-2-50 30-50 52 66 % 8 o ° @\"\ PMHT-055-2-20 10-20 20 34
PMHH-021-2-55 35-55 57 71 101 ~ géj 5 PMHT-056-2-25 15-25 25 39
PMHH-022-2-60 40-60 62 76 101 ~ &4 PMHT-057-2-30 20-30 30 44
PMHH-023-2-65 45-65 67 81 101 = Ll PMHT-058-2-35 2535 35 49
PMHH-024-2-70 50-70 72 86 101 21 | M10X1. 0|
PMHH-025-2-75 55-75 77 91 101 |
PMHH-026-2-80 60-80 82 % 101
Modell Tartomany A B C
5 PMHS-027-2-20 0-20 20 35 91 B
-0 = PMHS-028-2-25 5-25 25 41 91 A
A PMHS-029-2-30 10-30 30 46 % c ’— 15 Modell Tartorany A B c
e PMHS-030-2-35 15-35 35 51 9% OOLH [0 Ol PMHR-059-2-10 0-10 12 23 8
1 H PMHS-031-2-40 20-40 40 56 % — o0 PMHR-060-2-15 515 17 29 14
ol I PMHS-032-2-45 25-45 45 61 9% PMHR-061-2-20 10-20 2 34 19
PMHS-033-2-50 30-50 50 66 96 o 2 @\o\ PMHR-062-2-25 15-25 27 39 24
PMHS-034-2-55 35.55 55 71 101 e \‘\@\5 =) PMHR-063-2-30 20-30 32 44 29
o0 i PMHS-035-2-60 40-60 60 76 101 o < PMHR-064-2-35 2535 37 49 34
J 12 PMHS-036-2-65 45-65 65 81 101 -
30 91 | MI0X1.0
PMHS-037-2-70 50-70 70 86 101 13
PMHS-038-2-75 55-75 75 91 101
PMHS-039-2-80 60-80 80 % 101

65 66



GripaTec

EOAT solutions

PMI-001-2-1615D 25 147 1N 15 25 37 @45 14 PMI-005-2-2015D/S ~ 2XM5

22 256 30 40 174 7 27 185 M5 335 19 16

M5 25 376

c
G H
L !
3 M N i
5
@0 o o [E—=xt
“ 1o, 02%21

PMI-002-2-2015D  2XM5 22 25.6 30 65 ©55 95 118 185 16 M5 PMI-006-2-2015L-D/S ~ 2XM5 22

256 30 40 174 7

65 27 185 M5 335 19 16 M5 25 37.6 46

— U
B I P ;i
N =[@* ® o= < [d e °e D%Q‘ ]
DS ®® ©
© o:©) i N

3

PMI-007-2-156S 72 26 @65 34 10 156 106 32

PMI-003-2-1615D/S 24 32 144 109 15 25

25 185 266 M6

1Ht—

B
I e S—
Ol - oo % g}%%

1

PMI-008-2-206D

70 79 206 155 17 BZ6] M

PMI-004-2-1615L-D/S 24 32 144 109 15 25

26 @65 M5



GripaTech

info@grip4tech.com
A
8 ) E .
o B F G
%1 o .
o H \ K
v = 8 1
ﬂ [e]e] o @‘0\ 3}
o B & (o]
=T - -0 =
o6 o @4 o
A D F G H 1 J
Model mm) Mm@ (mm) mm  mm mm @m @m <M
A 1 K N
PMI-009-2-15185 1555 1225 40 2 M5 30 38 25 15 26 M5 Ms Modell @om | @m) | m) | m) ) om) | )| mm) | ) om) (mm) (m)
PMI-013-2-14195 40 25 10 18 1955 1455 37 185 25 M5 155 30 M5 19
0, : -
(3 f N
1 T
+
| O
A D F G H 1 J L
flocel (mm) (mm)  (mm)  (mm) mm)  (mm)  (mm) (mm)  (mm) om M :
PMI-010-2-1518LS 148 121 40 22 M5 30 38 25 15 26 M5 365 M5
e B C D E F G H | J
(mm)  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
PMI-014-2-15165 32 16 8 151 125 37 9 963 26 32
F
F
T
-
{
< 7
% T Y . Tartékonzol
© dd ol ] 0/ "
15 1 o G
.
o o \ !
I3 4 E
H
A C D E F G H 1 J L 2 ]
casl (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) .
i i
PMI-011-2-1518S5A 205 M5 40 @20 148 1155 295 365 15 235 M5 17 - @ &
- - o=
| 1 H
h
In|
D M
E c
A rr |
e A B C D E F G H 1 L N
@ (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
TRK-001-2-32 22 8 25 10 32 42 10 23 31 5 Msx1 3
TRK-002-2-25 18 6 20 10 26 31 10 2 31 5 M8x1 3
TRK-003-2-20 16 55 15 8 20 26 10 21 26 5 M8x1 2
o A C D E F G H 1 J L M
ode (mm) (mm)  (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)  (mm)
PMI-012-2-1518LSA  20.5 M5 40 @20 148 1155 295 365 15 235 M5 17 37

69 70



/\ Grip4Tech
(A

Parhuzammegdfogd

QK
—v
se
I—« -
S
A
L5
A termék kettés IDI illetve e ii/oldol mukodesu voIToonbon érhetd el.
PRM- 002 2-16D/PRM-002-2-16S 67 5 42, 5 23 5 39 30 5 8 5 15 5 M3 4 7 7 24 24, 5 M4 22 15 M4 4, 5 16 30 M5 20 9 14, 9
—----------- --------------
PRM-004-2-25D/PRM-004-2-25S 103 64 335 7 52 12 10 25 M5 6 12 M6 10 36 30 M6 12 40 22 M6 10 22 36,5 M5 333 193
| PRMOOS2RDPRMA0S2325 113 67 40 105 € 15 12 29 Me 7 M M6 10 46 40 Mo 12 4 2 Me 10 2% 4 M5 43 %
PRM-006-2-40D/PRM-006-2-40S 139 83 48 132 72 18 14 36 M8 9 17 M8 12 56 49 M8 16 56 32 M8 12 32 58 M5 60 30

8

A termék kettSs |D| iletve e ii/oldol | | mikddésd valtozatban érhets el.

PRM-222-2- 10D/PRM -222-2-10S 525 385 165 23 14 64 4 M2.5 3 57 12 M3 12 23 M3 6 18 12 M3 6 11,5 27 M3 19 10 30 10

20 M5 30 29 M5 10 32 18 M5 10 18,5 35 M5 22 15 30 10

PRM-224-2-20D/PRM-224-2-20S 78 275 42 30 10

PRM-226-2-32D/PRM-226-2-32S 96,5 68 40 60 42 18 10 M6 6 14 27 M6 44 37,5 M6 12 46 26 M6 10 26 30 M5 31 24 30 10

PRM-010-2-20D 39 36 2 2 M3 34 29 M3 M5

PRM-012-2-32D 45 3 9 M4 n 4,5 44 5 44 M5 12 8

M5 M5

PRM-014-2-50D 57 3 70 10 4 2 14 55 M5 17 n




¢

GripaTec

EOAT solutions

Tartékonzol

TRK-004-2-10 17,5 235 21 5 M8x1
TRK-004-2-10 24 15 22 31 26,5 41 14 6 25  Msx1
TRK-004-2-10 28 18 34 42 30 52 14 6 4 M8x1
TRK-004-2-10 34 22 40 52 39 6,2 20 8 4 M8x1

Pneumatikus megfogdkar

PMM-007-2-2035 124 220 234 68 35° 77 22 G1/8  M17x1.0
PMM-008-2-2035T M1 @220 214 65 35° 6 22 G1/8 M17x1.0
PMM-009-2-2535T 137 @25 24 80 35° 7 25 G1/8 M20x1.5

PMM-001-2-14Z 214 M12x1.0
PMM-002-2-20Z 124 220 95 24 68 22 235 G1/8  M17x1.0
PMM-003-2-25F 114 220 95° 24 65 22 235 G1/8  M17x1.0
PMM-004-2-20FL 130 220 95 40 65 22 235 G1/8  M17x1.0
PMM-005-2-20F 1385 @25 95° 255 80 25 24 G1/8  M20*15
PMM-006-2-30F 162 @230 95° 40 88 30 40  G1/8  M27*1.0

PMM-010-2-2095 100 @20 13 65 6 12 G1/8  M17x1.0
PMM-011-2-2595 126 @25 17 80 95° 8 15 G1/8  M20x1.5

PMM-012-2-2595N 130 @20  95° 68 22 G188 M17X1




— Q®

C\ GripaTech

Kompakt megfogé munkahengerek

30
18
30
35.50
(0]
18
[e—

KMM-001

El 18.30,

30
8
El
3
gﬂ U
gl
3l
| n—

cmnoos cmoos L e
woos L e
KMC-001-M4 KMC-002-M5

KMC20-001-M4

119.55 |

KMI-001

KMC20-002-M5
KMP-001




KMMP-005-5030D KMMP-006-5030E KMMP-007-6035 KMMP-008-6035D

/A GripaTech
(g

50,50 5.2

2

Puiny
38
I
2
60
P2
38
48
o
%
~ B
)

I J
= s
KMV-004 KMV-005

KMQ-001 KMS-001 KMV-001

= alals 50
J &@ 'I TOOOOOOOL 5
¥ LI 100I0CIE }
Bl =©®)=(© f
1L JOOICIET
00000000
30

KMMP-001-3530 KMMP-002-3636 KMMP-003-4035 KMMP-004-5030
8 87
55
i 4
50.40 I o % 80
i = = e o o
[ o [BPe =] o
s s ®:s e 3 - |0 5]
= 5] 3 S8 2 1 i 9 Bl =] a
g kel = 3 IEIES Opoooooogoa)— g g
€ 1 L.__|30 | i a [s)
: = ] e —1\




/A GripaTech
(g

Pneumatikus vagéolldk

@ 4.20
L1® 87 350

‘"_]:| « [ o7 ]

Il i e o) | it ot | o o [0 [
83 76 20 30 M4 28

PVV-001-10+PVO-007-10A 24 4 7 7 61
PVV-002-10J+PVO-008-10A) m 83 4 7 7 61 76 20 30 M4 28
o Medal o Medal C Mo PVV-003-15+PVO-009-15A 51 %3 5 8 8 67 86 25 35 M4 32
LONIRE 2R LOD RIS LULIANR KMPO14:3530) PVV-004-15)+PVO-010-15A) 51 93 5 8 8 67 86 25 35 M4 32
PVV-005-25+PVO-011-25A 58 107 55 10 10 79 100 30 40 M5 2
PVV-006-25)+PVO-012-25A) 58 107 55 10 10 79 100 30 40 M5 2

40 50
20

—__] / OO0

B0000000
Jafalslelalals]

3

5
30

-

i

Ol

o)

s

lai
8T/

.4

oooooooo

ass
PVO-001-10AL

L e L e L e S ey A Y

23

KMMP-016-3636) PVO-003-15AL 1 38 13 76 55 82
KMMP-017-4035) KMMP-018-5030) KMMP-019-5030D

PVO-004-15AJL 17 38 13 76 55 82

PVO-005-25AL 13 46 16 %2 6 10

PVO-006-25AL 13 46 16 % 6 10

- I N = == N e [T
24 57 5 7.2

< & PVO-007-10A 6 12
L PVO-008-10A) 6 12 24 57 5 72
PVO-009-15A 8 15 27 65 55 82
_ _ PVO-010-15A) 8 15 27 65 55 82
KMMP-020-5030E KMMP-021-6035K KMMP-022-6035L Ey—— 9 - 3 = 3 -
PVO-012-25A) 9 18 31 77 6 10




81

GripaTech

Tartékonzolok

Modell A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) G(mm)  H(mm) I (mm) J(mm) Kompatibilitas
PVV-001-10, PVV-002-10J
TRK-008-2-1015 45 35 27 20 35 30 25 30 45 7

PVV-003-15, PVV-004-15J

Modell A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F(mm) G(mm) H(mm) Kompatibilitas
TRK-009-2-25 54 42 28 20 30 40 8 52 PVV-005-25, PVV-006-25)
o
Modell A (mm) B (mm) C(mm) D(mm)  E(mm) F H (mm) Kompatibilitas

TRK-010-15 45 35 25 25 9 M10 45 PVV-005-25, PVV-006-25J

info@grip4tech.com
©©0 ©
© |=
PO ©
Modell A(mm) B(mm) C(mm) D(mm) E(mm) F(mm)  G(mm) H(mm) K L (mm) Kompatibilitas
TRK-011-10 28 40 10 8 5 10 30 20 M10 45 PW-001-10, PVV-002-10)
L
A M
Modell (mm)  (mm)  (mm)  (mm)  (mm)  (mm)  (mm) (mm)  (mm)  (mm)  (mm)  (mm) Komp.
PVV-005-25
TRK-012-2! 2 4 4 2 2 2 2 I 4,
012-25 5 5 9 0 30 0 0 8 5 55 5| meien
F
: :
-B-
Modell A (mm) B (mm) C(mm) D (mm) E (mm) F (mm) G
TSR-001-2-1060 15 8 35 7 10 60 Msx1
TSR-002-2-1480 20 8 5 10 14 80  Mi2x1
TSR-003-2-20100 25 12 6 16 20 100 MI17x1
TSR-004-2-20250 125 2 6 16 20 250 M17x1
TSR-005-2-30120 30 14 8 25 30 120 M27x1
TSR-006-2-30250 125 14 8 25 30 250 M27x1




83

GripaTech

O

Modell A (mm) B (mm) C(mm) D (mm) [
TSR-007-2-1435 14 35 25 6 M10
TSR-008-2-1460 1 60 25 6 M10
TSR-009-2-14120 14 120 25 6 M10
TSR-010-2-2040 20 40 25 6 M10
TSR-011-2-2080 20 80 25 6 M10
TSR-012-2-20160 20 160 25 6 M10

Levegbeloszio tombok
B |7
.y
i | =
5] )
@
N .
D
B C D H F
Modell A mm mm) ) mm) (mm)
LTT-001-2-30-14 G1/8 D 28 @52 30 30 18
LTT-002-2-40-18 G1/4 @D 35 D52 40 40 20
o
‘ S
1 —
S | I~
o ( W
! =3
' '
G
(BRI
I I
Q Q|-
[ 1
Lk B
© D E [F G H J K
Model A mm)  (mm)  mm)  (mm) @m) @m) @m) (M) (mm)

LTT-003-2-30-1818 G1/8 G1/8 50 35

6

15 15 30

252 20 125

info@grip4tech.com

B
-

fa:E

C D £ F G H | J

Modell A B mm mm) (mm) mm) (mm) mm) mm) (mm)
ITT-004-2:20-1818  G1/8 GI/8 35 35 6 15 15 125 @52 20
C
| 7 >
,J—T—” .y
- OO
(<3
1 DO+
G
H
I 1 )
— i - 1
L i —
ela]
IR
e e e |7 e I ;K
Modell A B om mm) mm) @m) om) mm) om) ) (mm)
ITT-005-2-30-1818  G1/8 GI/8 50 35 6 15 15 30 @52 20 125

84




Y o ki  iegipkechoon
(A

.
Rugalmas megfogo D
E
2
D
E
E
~M
= (&)
O  —
A F
F
A
FMFooT2 252 0 238 61/8 oz --ll..ll.
RMF-002-2-352 - 2 64 28 @46 G1/8 @49
002-2:35 530 3 / RMF-013-2-254 10-20 @D 25 @35 G1/8 @ 38
RMF-003-2-452 10-40 42 68 33 @5 GI/8 ©59 RMF-014-2-354 15-30 @35 64 28 @46 GI/8 13 @49
RMF-004-2-552 15-50 49 72 27 @66 G1/8 @69
~004-2:55 s / RMF-015-2-454 15-42 D 45 66 30 256 G1/8 18 @59
RMF-016-2-554 20-52 @ 55 72 29 @ 66 G1/8 23 @ 69
RMF-017-2-654 35-62 D 65 70 28 277 G1/8 22 @ 80
RMF-018-2-754 45-72 @75 72 29 90 G1/8 22 @92
D RMF-019-2-854 50-82 2 85 81 35 @100 G1/8 28 2102
E RMF-020-2-954 65-90 @ 95 81 35 2110 G1/8 28 @113
=

F
T A T

G
RMF-005-2-253 10-20 @25 @35 G1/8 @ 38
RMF-006-2-353 15-30 @35 64 28 @ 46 G1/8 13 @49
RMF-007-2-453 15-42 @ 45 66 30 @56 G1/8 18 @59
RMF-008-2-553 20-52 D55 72 29 @ 66 G1/8 23 69
RMF-009-2-653 35-62 2 65 70 28 @77  G1/8 22 @ 80
RMF-010-2-753 45-72 275 72 29 @90 G1/8 22 @92
RMF-011-2-853 50-82 2 85 81 35 @100 G1/8 28 2102
RMF-012-2-953 65-90 D95 81 35 @110 G1/8 28 @113




sssssssssssss

Q)
g
:
:

2

e

GripaTech

EOAT solutions

Amennyiben bdrmelyik termékink felkeltette érdeklédését,
kérjuk, vegye fel vellnk a kapcsolatot az ajanlatkéréshez.
Nem taldlta, amit keres?

Kataldgusunk a leggyakrabban rendelt termékeket
tartaimazza, de egyedi igények esetén is tudunk
segitséget nyUjtani.

Kapcsolat
Grip4Tech Kft.

E-mail: info@grip4tech.com
Web: www.grip4tech.com
Tel.: +36 30 782 5175

A katalégusban szerepld képek csak illusztracidk.




